
UMPD sondage parents - Dashboard

319
 Viewed

 203

  Total Responses

 147
 Completed

 72.41%
 Completion Rate

 56
 Dropouts

 3 mins
 Average Time

 
0350

Response Distribution+

-

Countries Responses

VN 88.18%

FR 5.42%

ES 1.48%

TR 0.99%

CH 0.99%

SG 0.99%

AU 0.49%

GA 0.49%

HK 0.49%

UMPD sondage parents



Quel est le niveau de scolarité de vos enfants ? (Plusieurs réponses possibles)

Maternelle : 4.04%

Primaire : 34.08%

Collège : 36.32%

Lycée : 25.56%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Maternelle 9 4.04%

Primaire 76 34.08%

Collège 81 36.32%

Lycée 57 25.56%

Total 223 100%
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Etes-vous boursier ?

Oui : 12.93%

Non : 87.07%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui 19 12.93%

Non 128 87.07%

Total 147 100%
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Êtes-vous francophones (au moins un des parents)?

Oui : 97.95%

Non : 2.05%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui 143 97.95%

Non 3 2.05%

Total 146 100%
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Estimez-vous avoir été bien informé sur la réduction du nombre d'heures décidée par l’école ?

Oui : 37.50%

Non : 62.50%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui 48 37.5%

Non 80 62.5%

Total 128 100%
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Êtes-vous satisfait de la décision de l’équipe pédagogique de réduire le nombre de  cours en ligne ?

Oui, tout à fait satisfait : 19.73%

Ni satisfait, ni insatisfait : 33.33%

Non, pas du tout satisfait : 40.14%

Non applicable à mon cas : 6.80%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui, tout à fait satisfait 29 19.73%

Ni satisfait, ni insatisfait 49 33.33%

Non, pas du tout satisfait 59 40.14%

Non applicable à mon cas 10 6.8%

Total 147 100%
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Si vous êtes satisfait, pour quelles raisons êtes-vous satisfait de la réduction du nombre de cours/ d’heures en ligne ? 

Permettre l’acquisition de plus d’autonomie pour les enfants : 15.53%

Moins de temps passé devant les écrans pour les enfants : 28.57%

Meilleure concentration des enfants : 16.15%

Je ne suis pas satisfait, il n' a aucune raison d’être satisfait : 39.75%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Permettre l’acquisition de plus d’autonomie pour les enfants 25 15.53%

Moins de temps passé devant les écrans pour les enfants 46 28.57%

Meilleure concentration des enfants 26 16.15%

Je ne suis pas satisfait, il n' a aucune raison d’être satisfait 64 39.75%

Total 161 100%
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Si vous êtes insatisfait, pour quelles raisons n'êtes-vous pas satisfait de la réduction du nombre de cours/ d’heures en ligne ?

Besoin d’accompagnement par les parents trop important  : 24.66%

Crainte de lacunes / décrochage scolaire pour les enfants : 30.04%

Crainte pour les enfants de ne pas faire tout le programme : 31.84%

Je suis satisfait, je n'ai aucune raison d’être insatisfait : 13.45%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Besoin d’accompagnement par les parents trop important 55 24.66%

Crainte de lacunes / décrochage scolaire pour les enfants 67 30.04%

Crainte pour les enfants de ne pas faire tout le programme 71 31.84%

Je suis satisfait, je n'ai aucune raison d’être insatisfait 30 13.45%

Total 223 100%

UMPD sondage parents



Les temps « Asynchrones » (pour les enfants du secondaire) ou la réduction du nombre d’heures journalières (pour les enfants du primaire)  sont-ils
bénéfiques pour vos enfants ?

Oui cela permet aux enfants d’approfondir par eux-mêmes : 21.17%

Oui, mais ces temps ne sont pas suffisamment encadrés par les professeurs
: 27.01%

Non car les enfants ne sont plus aussi assidus au travail scolaire : 51.82%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui cela permet aux enfants d’approfondir par eux-mêmes 29 21.17%

Oui, mais ces temps ne sont pas suffisamment encadrés par
les professeurs 37 27.01%

Non car les enfants ne sont plus aussi assidus au travail
scolaire 71 51.82%

Total 137 100%
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Combien de temps par jour passez-vous à aider chacun de vos enfants à suivre l'enseignement à distance ?

Enfant indépendant, il n'a pas besoin d'aide : 25.00%

Moins de 30 minutes par jour : 11.49%

30 minutes à 1 heure par jour : 18.24%

1 à 2 heures par jour : 25.00%

2 à 3 heures par jour : 12.16%

Plus de 3 heures par jour : 8.11%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Enfant indépendant, il n'a pas besoin d'aide 37 25%

Moins de 30 minutes par jour 17 11.49%

30 minutes à 1 heure par jour 27 18.24%

1 à 2 heures par jour 37 25%

2 à 3 heures par jour 18 12.16%

Plus de 3 heures par jour 12 8.11%

Total 148 100%
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Avez-vous recours à un tuteur/cours particuliers durant cette période d’enseignement à distance ?

Oui mais normalement, je n’en ai pas besoin : 9.86%

Oui, même lorsque l’école fonctionne normalement (présentiel)  : 11.27%

Non, mon/mes enfants n’en a/n'en ont pas besoin : 38.73%

Non, je n’en ai pas les moyens : 40.14%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui mais normalement, je n’en ai pas besoin 14 9.86%

Oui, même lorsque l’école fonctionne normalement
(présentiel) 16 11.27%

Non, mon/mes enfants n’en a/n'en ont pas besoin 55 38.73%

Non, je n’en ai pas les moyens 57 40.14%

Total 142 100%

UMPD sondage parents



Estimez-vous que l’école propose suffisamment de soutien à votre enfant ?

Oui, je suis satisfait : 25.52%

Non, et je ne pense pas que mon enfant en ait besoin : 21.38%

Non et j’aimerais que l’école propose plus de soutien    : 53.10%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Oui, je suis satisfait 37 25.52%

Non, et je ne pense pas que mon enfant en ait besoin 31 21.38%

Non et j’aimerais que l’école propose plus de soutien   77 53.1%

Total 145 100%
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A propos des frais de scolarité :

Je n’ai pas pas de problèmes financiers : 35.21%

J’aimerais bénéficier une réduction des frais de scolarité pour payer un un
soutien scolai : 36.62%

J’ai de grosses difficultés financières et j’aimerais que l’AEFE fasse un acte
de solidari : 28.17%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Je n’ai pas pas de problèmes financiers 50 35.21%

J’aimerais bénéficier une réduction des frais de scolarité
pour payer un un soutien scolaire a mes enfants 52 36.62%

J’ai de grosses difficultés financières et j’aimerais que l’AEFE
fasse un acte de solidarité dans cette période difficile 40 28.17%

Total 142 100%
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L’équipe pédagogique a décidé de baisser la durée des cours au collège et au lycée à 45 minutes au lieu des 55 minutes habituelles :

C’est une très bonne idée, les enfants ne peuvent pas se concentrer plus :
31.91%

C’est une bonne idée, mais il faudrait que le lycée organise des séances
supplémentaires p : 30.50%

Ce n’est pas une bonne idée, les enfants peuvent se concentrer 55 minutes :
37.59%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

C’est une très bonne idée, les enfants ne peuvent pas se
concentrer plus 45 31.91%

C’est une bonne idée, mais il faudrait que le lycée organise
des séances supplémentaires pour rattraper le temps perdu 43 30.5%

Ce n’est pas une bonne idée, les enfants peuvent se
concentrer 55 minutes 53 37.59%

Total 141 100%
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Au-delà de la réduction souhaitée par le lycée du nombre de cours à distance chaque jour, les heures prévues ont-elles bien lieu et dans quelles 
conditions ?

L’ensemble des heures prévues sont respectées et les cours commencent 
généralement à l’he : 59.57%

L’ensemble des heures prévues sont respectées mais il est courant que les
cours  commencen : 21.28%

Il arrive souvent que même les heures prévues par la Direction ne soient pas
honorées : 19.15%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

L’ensemble des heures prévues sont respectées et les cours
commencent  généralement à l’heure 84 59.57%

L’ensemble des heures prévues sont respectées mais il est
courant que les cours  commencent en retard 30 21.28%

Il arrive souvent que même les heures prévues par la
Direction ne soient pas honorées 27 19.15%

Total 141 100%
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De manière générale, quel est votre niveau de satisfaction sur l'enseignement à distance au LFI Duras depuis la rentrée de septembre ?

Très insatisfait : 13.29%

Insatisfait : 16.08%

Ni satisfait, ni insatisfait : 34.97%

Satisfait : 32.17%

Très satisfait : 3.50%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Très insatisfait 19 13.29%

Insatisfait 23 16.08%

Ni satisfait, ni insatisfait 50 34.97%

Satisfait 46 32.17%

Très satisfait 5 3.5%

Total 143 100%
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